

“传承红色基因”系列活动在范长江故里启动

本报讯 10月16日,是范长江110周年诞辰。当天上午,位于内江市东兴区的范长江纪念馆举行传承红色基因·争做时代新人系列活动启动仪式,倡导新闻工作者及青少年新闻爱好者守初心、担使命,以奋发有为的昂扬斗志,争做时代新人,走好新时代的长征路。东兴区委相关领导、部门负责人及当地新闻媒体记者、内江师院范长江新闻学院学生、长江故里小记者代表等参加启动仪式。

启动仪式上,当地新闻记者和小记者代表向范长江同志雕像敬献花篮。孩子们声情并茂地朗诵起《范长江赋》,大家在“传承红色基因·争做时代新人”签名墙上签名,表示将学习范长江爱国为民、追求真理、追求进步、廉洁奉公的精神品质。

据悉,传承红色基因·争做时代新人系列活动还将举行范长江事迹巡展、中小学生征文比赛、网络微视频创作比赛和小解说员比

赛等,以多种形式缅怀先辈,激励大家牢记初心和使命。

据介绍,2009年3月,按照“修旧如旧、馆居合一”的原则,范长江纪念馆启动修复工作,同年10月建成并正式免费对外开放,是非盈利性的国家文化事业机构。其后经过改陈布展,并作为范长江文化旅游园区核心区,范长江纪念馆再次完善相关配套功能设施。2017年1月3日,范长江文化旅游园区正式被评为国家AAAAA级旅游景区,成

为内江市和东兴区对外开放的文化窗口和文化名片。

范长江纪念馆开放10年以来,已接待社会各界人士400余万人次,先后被命名为“四川省爱国主义教育基地”“四川省科普基地”“四川省国防教育基地”及“全国爱国主义教育示范基地”。此外,弘扬范长江廉洁精神的内江市廉洁教育中心也于今年9月18日开放,已接纳3000余人参观,正在申报“四川省廉洁教育基地”。(周雪梅)

华西广安医院省级重点专科接受验收评审

本报讯 近日,由四川省卫生健康委组织的省重点专科评审专家组一行5人到四川大学华西广安医院,对该院在建的省级重点专科心血管内科和放射科进行了检查验收评审。广安市卫生健康委机关党委书记唐晓学,华西广安医院党委书记、副院长付茂军等院领导及相关科室负责人参加评审会。

会上,华西广安医院副院长杨

宁向专家组介绍了医院发展建设情况;在建的省级重点专科心血管内科和放射科的负责人分别从科室基本情况、科研能力、业务技术、人才队伍、教育培训、社会责任、项目管理、未来发展等方面进行了汇报,并解答了评审专家提出的问题。在听取了医院和科室的情况汇报后,专家组分组通过查阅资料、深入心血管内科和放射科走访、考

察等形式进行了全方位的详细考核检查,然后汇总意见现场进行了逐项评分。

在评审反馈会上,专家组对两个科室的省级重点专科建设工作给予了充分肯定,并提出了中肯的意见和建议。付茂军表示,医院将严格按照专家提出的问题及建议,制定切实可行的实施方案,将各项工作落到实处。唐晓学要求该院要

以评促建,以评促改,利用这次评审,在重点专科建设上有更大作为;要进一步重视学科建设,树立学科强则医院强的观念,以重点学科建设为抓手,推动医院综合实力的提升;要加大人才培养力度,夯实学科建设基础;要加大投入改善重点专科所需设备实施,搭建好科研平台,力争产出更多科研成果,推动学科上档升级。(黄鸿)

东坡区

路政管理大队推进主题教育深入开展

本报讯 自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,眉山市东坡区路政管理大队按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求,认真贯彻落实区委关于主题教育的安排部署,结合路政工作实际,扎实推进主题教育开展。

在学深悟透上下功夫。该大队坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼的目标,按照主题教育工作方案规定的研读节目,领导班子成员率先垂范,切实做到先学一步、学深一层,并在个人自学基础上,召开中层以上干部集中学习研讨会议,领导班子成员及中层干部逐一发言,结合思想实际话感悟、谈体会,充分发挥领导干部在党员、干部和职工集中学习教育中的带头示范作用。

对标先进典型找差距。该大队通过组织全体党员、干部和职工集中收看先进典型事迹专题片以及组织学习《“不忘初心、牢记使命”优秀共产党员先进事迹选编》等学习资料,联系路政执法工作实际,开展“初心

我分享”宣讲、“初心故事汇”演讲等活动,引导党员、干部和职工自觉对标先进,学习英模,查找差距,抓好整改,实干担当。

强化思想洗礼担使命。该大队组织全体党员、干部和职工开展“从中共一大代表的人生轨迹看‘不忘初心、牢记使命’的重要性”的专题学习,由大队党支部书记讲授“在不忘初心心中牢记使命担当”专题党课。同时,结合学习《交通强国建设纲要》,引领党员、干部和职工准确认识自己和定位目标,明确了路政执法人员的初心就是管好公路为人民服务,使命就是路政管理的职责确保公路完好、安全和畅通,为经济社会快速发展提供畅、安、舒、美的道路交通环境。

大家纷纷表示,要进一步将主题教育与路政工作深度融合,细化学习的时间表、路线图,主题教育与岗位履职尽责齐头并进,知行合一守初心,实干作为担使命,努力交出主题教育的合格答卷。

(陶广汉 罗洪文 本报记者 苏文保)

生态环境局举办专题党课

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,10月17日,眉山市东坡区生态环境局党组书记刘江涛为干部职工“以斗争精神坚守初心”专题党课。

党课从坚定斗争意志、把握斗争方向、讲求斗争艺术、增强斗争本领等方面进行了阐述,并对强化理论修养和在工作实践中练胆魄、磨意志、长才干作了深刻讲解。

刘江涛指出,主题教育要与学习贯彻习近平生态文明思想紧密结合,要牢牢把握“守初心、担

使命、找差距、抓落实”的总要求,矢志不渝守初心,牢记宗旨担使命,对表对标找差距,全心全力抓落实;要坚持服务执法两手抓两手硬,打好蓝天保卫战、碧水保卫战、净土保卫战,持续改善生态环境质量,不断满足人民日益增长的优美生态环境需要;要牢记习近平总书记嘱托,建设一支政治强、本领高、作风硬、敢担当,特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的生态环境保护铁军。

(刘继忠 本报记者 苏文保)

前锋区

大佛寺街道党工委为民办实事获点赞

本报讯 第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,广安市前锋区大佛寺街道(工业园区)党工委紧紧围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”总体要求,组织党员干部深入群众、走村入户,面对面听取群众意见建议,针对群众“急难愁盼”问题,做好做实,获得群众点赞。

截至目前,该区党工委收集汇总

群众意见建议121条,期盼的民生实事69项,涉及基础设施、道路建设、生活服务、环境提升等各个方面。现场落实惠民项目42个,挂帐督办27项。对涉及痛点、重点、难点民生问题,坚持实地调研,细化举措,任务到人、责任到人,限期完成,确保实事办实、好事办好,以主题教育的实际成效取信于民。(雷海洋 伍琪)

华蓥市

提高孤儿基本生活最低养育标准

本报讯 为贯彻落实孤儿保障制度,建立孤儿(含艾滋病病毒感染儿童)基本生活最低养育标准自然增长机制,近日,经广安华蓥市人民政府同意,决定从2019年1月1日起,持续提高全市34名家庭寄养、4名机构养育孤儿基本生活最低养育标准。

提标后,机构养育孤儿最低养育标准将从原来的1300元提高到每人每月1400元,社会散居

孤儿最低养育标准将从原来的810元提高到每人每月900元。据悉,自2010年国家建立孤儿基本生活保障制度以来,在孤儿基本生活保障方面,该市建立了基本生活自然增长机制。按照四川省和广安市的相关要求,每两年进行一次调标,已连续5次提高了孤儿基本生活供养标准。同时,对已年满18周岁但仍在校读书的成年孤儿,继续给予基本生活保障,确保教育不受影响。(蒋德安)

邻水县

人大常委会调研黑臭水体污染治理工作

本报讯 近日,广安市邻水县人大常委会组织调查组到县住房和城乡建设局、县水务局、县生态环境局、坛同镇、九龙镇等部门和乡镇通过采取听取汇报、查阅资料、召开座谈会等形式对全县的黑臭水体污染治理工作进行了调研。

通过调研,调研组对近年来邻水县在治理黑臭水体污染所取得的成绩给予了充分肯定,并对今后的黑臭水体污染治理工作提出了建议。一是要加强宣传,提高公民参与黑臭水体治理意识。充分运用各种宣传媒介,全方位、多形式向社会广泛宣传加强涉水方面法律法规和黑臭水体污染治理的重要性和必要

性,不断增强企业商户环保自律意识,防止黑臭水体的出现。二是要克难攻坚,加快黑臭水体污染治理进度。全面落实黑臭水体污染治理的责任主体,进一步加快污水设施处理的进度,加强黑臭水体污染治理的监管,加大污染治理、生态修复力度。三是要明确责任,推动黑臭水体污染治理责任落实。全面落实河长制要求,全面落实企业治污责任,强化城乡建成区污水排放源头管理,严厉打击偷排漏排,对污水未经处理直接排放或不达标排放导致水体黑臭的相关单位和个人严格执法,严肃问责。(范利 熊维权)

公告刊登热线:028-64658591、18116582798(电话、微信同号) QQ:2454465850

●成都市云鹏贸易有限公司(注册号:成商工法字01081号)经股东会决议注销登记,请债权债务人自公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。

特此公告。

眉山市东坡区明远职业培训学校(统一社会信用代码:51140203237946254K)拟向商务主管部门和登记机关申请注销,请相关债权债务人自本公司公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务,逾期未申报,将按有关规定处理。

清算组组长:组长

王菲 139080048536

●汉源县归耕科技有限公司(统一社会信用代码:91511823MA62C3CQ2C)声明作废。

●王雪娇执业证号码:020003510105800024014575遗失作废。

●本人赵庆文(身份证号:5122011117362)不慎遗失成都心怡房地产开发有限公司开具的成都恒大府半島13栋1单元904号房权证(编号:12817,金额2000元);编码:12797,金额689053)现声明作废。

●邓某因公证遗嘱(统一社会信用代码:510118230000000001)经公证处公证遗嘱,现声明作废。

●本人吴新不慎遗失成都恒大府半島13栋1单元904号房权证(编号:12817,金额2000元);编码:12797,金额689053)现声明作废。

●本人吴新不慎遗失成都恒大府半島13栋1单元904号房权证(编号:12817,金额2000元);编码:12797,金额68